Burianova Magdalena

Od: Michalik Daniel

Odeslano: pondéli 31. bfezna 2025 10:22

Komu: Grunertova Ludmila; Burianova Magdalena
Predmét: FW: Akceptace objednavky ¢. 0/0336/2025/0MH

Mgr. Daniel Michalik, Dis.
referent odboru mistniho hospodafrstvi - zelen

Urad méstského obvodu Marianské Hory a Hulvaky
Odbor mistniho hospodarstvi

Premyslovcl 63, 709 36 Ostrava — Marianské Hory

T +420 599 459 223

M +420 602 501 294

E daniel.michalik@marianskehory.cz
W www.marianskehory.cz

From: Gavronova Daniela <Daniela.Gavronova@awt-rekultivace.cz>
Sent: Thursday, March 27, 2025 5:40 AM

To: Michalik Daniel <daniel.michalik@marianskehory.cz>

Subject: Akceptace objednavky ¢. 0/0336/2025/0MH

Vazena pane Magistie,

Akceptujeme Vasi objednavku ¢. 0/0336/2025/0MH a jsme potéseni z moznosti jeji realizace a véfime v jeji
bezproblémovy pribéh.

Za zhotovitele.
AWT Rekultivace a.s. s e sidle Rychvaldska 2012, 735 41 Petivald, IC 47676175

S pozdravem

Daniela Gavronova
Samostatny technik pfipravy vyroby / Production preparation manager

AM REKULTIVACE

AWT Rekultivace a.s. / Member of PKP CARGO INTERNATIONAL Group
Pracovisté/Office: Rychvaldska 2012
735 41 Petivald, Czech Republic

M +420 734 514 053
E daniela.gavronova@awt-rekultivace.cz

<*>® PKPCARGO ntemational

Sidlo/Registered Office: Rychvaldska 2012
735 41 Petivald, Czech Republic
www.awt-rekultivace.cz




Osoba, od které je tato emailova zprava odeslana, neni opravnéna zastupovat jakoukoliv spole¢nost, ktera je €lenem
skupiny PKP CARGO INTERNATIONAL (viz seznam takovych spole€nosti v ¢asti ,NaSe spole¢nosti“ na webové
strance skupiny PKP CARGO INTERNATIONAL, dale jen ,Spole¢nost), ledaze tato zprava obsahuje v pfiloze kopii
plné moci od Spole¢nosti pro osobu odesilajici tuto zpravu. Tato zprava neni nabidkou na uzavieni smlouvy nebo
pfijetim nabidky, neni-li v ni uvedeno jinak. Je-li tato zprava soucasti procesu vyjednavani smlouvy, bere adresat
zpravy na védomi, Ze z n&j nelze vyvozovat povinnost Spole€nosti uzavfit smlouvu, a Zze nemuze zalozit jeho
divodné ocekavani v uzavieni smlouvy. Ukonéeni vyjednavani o smlouvé ze strany Spole€nosti v jakékoli fazi
vyjednavani, a to i bez vazného diavodu, nemUize byt povazovano za protipravni i umoznujici vznik jakychkoliv
zavazkl Spole¢nosti nebo narokl viéi Spole¢nosti.

The sender of this e-mail message is not authorised to represent any company, which is a member of the PKP
CARGO INTERNATIONAL Group (see the list of the companies in the section “Our Companies” on the web page of
PKP CARGO INTERNATIONAL Group, hereinafter referred to as the "Company"), unless this report contains an
attached copy of a Full Power of Attorney of the Company in respect of the sender of this e-mail message. This
message does not constitute an offer to enter into a contract, not acceptance of an offer, unless indicated otherwise
herein. If this message forms a part of a contract negotiation process, the addressee of the message duly takes note
that that does not imply an obligation of the Company to enter into a contract and cannot establish its reasonable
expectations of entering into a contract. Termination of contract negotiations on the part of the Company at any stage
of the negotiations, even without providing a serious reason, cannot be considered as unlawful or enabling the
emergence of any obligations of the Company or claims against the Company.



